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Ολοκλήρωση μαθημάτων επιμορφώσεως για τους
Ιεράρχες και υπάλληλους της Μητροπολιτικής
Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας

Ολοκληρώθηκαν στις 12 Ιανουαρίου 2014 τα μαθήματα επιμορφώσεως για τους Ιεράρχες και
υπάλληλους της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας, τα οποία οργανώθηκαν με ευλογία
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου από το Θεολογικό
Ινστιτούτο Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος σε συνεργασία
με την Μητροπολιτική Περιφέρεια Κεντρικής Ασίας.

Την πρωΐαν στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Τασκένδης οι Μητροπολίτες
Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τέλεσαν Ιερό Συλλείτουργο,
πλασιούμενοι από τους Επισκόπους Μπισκέκ και Κιργιζίας Θεοδόσιο και Ντουσανμπέ και
Τατζικιστάν Πιτιρίμ και κληρικούς της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας. Μετά το
πέρας της Θείας Μυσταγωγίας στο χώρο της Ιερατικής Σχολής Τασκένδης πραγματοποιήθηκε η
τελετή απονομής πιστοποιητικών παρακολούθησης μαθημάτων επιμορφώσεως.

Στα πλαίσια των μαθημάτων οι σπουδαστές παρακολούθησαν διαλέξεις σε τομείς όπως οι
διορθόδοξες, διομολογιακές και διαθρησκειακές σχέσεις της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, το
νομικό καθεστώς των εν Ουζμπεκιστάν επαρχιών του Πατριαρχείου Μόσχας, το κοινωνικό και



κατηχητικό έργο, η οργάνωση της πρωτοβάθμιας θεολογικής παιδείας, το κοινωνικό έργο και η
αποκατάσταση των θυμάτων των ολοκληρωτικών αιρέσεων και παραθρησκευτικών ομάδων.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής στο Ουζμπεκιστάν ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επισκέφθηκε την πόλη Σαμαρκάντ, όπου
τέλεσε ιερό συλλείτουργο με τον επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας
στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξίου.

Το απόγευμα, στις 10 Ιανουαρίου, στο Κρατικό Ωδείο Οζμπεκιστάν εκτελέσθηκε το «Ορατόριο των
Χριστουγέννων» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Την βραδιά τίμησαν με την παρουσία τους ο
δημιουργός του ορατορίου Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Μητροπολίτης Τασκένδης και
Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, ο Επίσκοπος Μπισκέκ και Κιργιζίας Θεοδόσιος, ο Επίσκοπος Ντουσανμπέ
και Τατζικιστάν Πιτιρίμ, εκπρόσωποι της Επιτροπής θρησκειών παρά την Κυβέρνηση της
Δημοκρατίας Ουζμπεκιστάν, διπλωμάτες.

Με την απονομή των πιστοποιητικών ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ολοκλήρωσε το την επίσκεψή του
στο Ουζμπεκιστάν. Μετά το πέρας της τελετής ο Μητροπολίτης Βικέντιος εξέφρασε την
ευγνωμοσύνη του προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο, με
ευλογία του οποίου τα μαθήματα επιμορφώσεως έγιναν πραγματικότητα καθώς και τον
Μητροπολίτης Ιλαρίωνα με την καθοδήγησή του οποίου εκπονήθηκε το σχετικό πρόγραμμα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51857/
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